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BRAVO TORTUE (03) 

 

1./ Vrai ou faux ? (entoure la bonne réponse) 
 

- Poussette a renversé Vif. V  F 
 

- Vif a renversé Poussette. V  F 
 

- Le lièvre cherche des champignons. V  F 
 

- Poussette est contente de rencontrer le lièvre. V  F 
 

- Vif est pressé d’aller manger des carottes. V  F 
 

- Poussette ne veut plus que le lièvre traverse son jardin. V  F 
 

- Le lièvre passe tout son temps à s’occuper de son champ. V  F 
 

- La tortue pense être plus rapide que le lièvre. V  F 
 

- Poussette veut manger les carottes du lièvre. V  F 
 

2./ Choisis la bonne réponse (entoure la lettre correspondante): 
 

- Pourquoi Poussette n’est-elle pas contente ? 
 

a./ Par ce que Vif a renversé son arrosoir. 
b./ Par ce que Vif l’a renversée. 
c./ Par ce que Vif a piétiné ses salades. 

 

- Pourquoi Vif traverse-t-il le jardin de Poussette ? 
 

a./ Pour rejoindre son jardin. 
b./ Pour chercher de l’eau. 
c./ Pour rejoindre son champ. 

 

- Que pense Poussette au sujet du lièvre ? 
 

a./ Qu’il passe trop de temps à travailler. 
b./ Qu’il passe trop de temps à s’amuser. 
c./ Qu’il a de bonnes carottes. 

 

- Que fait Poussette pour arrêter le passage du lièvre ? 
 

a./ Elle lui lance un défi. 
b./ Elle lui donne ses salades. 
c./ Elle lui fait un croche-patte. 


